



童趣儿童欢乐园区



鹦鹉表演区



蝶共舞博览园区

国庆假期新去处 两岸田园好风光

——记者探访渠沟镇两岸田园项目

■记者 方芳/文
记者 陈文晓/摄

9月25日上午，秋日的阳光正好。驱车行至渠沟镇S101南侧、钟王路北侧，两岸田园项目举目可望。“皖台创新农业孵化基地”“台湾生机立体农业园”，正门旁边醒目的大字，昭示着项目的定位和特色。

这是渠沟镇招商引资引进的规模项目。渠沟镇党委副书记、镇长张明介绍说，近年来，渠沟镇镇域经济实力不断增强，招商引资取得了新成绩。今年，该镇引进规模项目两个，淮北市和丰硕农业有限公司投资建设的两岸田园项目就是其中之一。

该项目于今年5月开始建设，依托当地良好的自然环境、独特的资源条件和已有的产业基础，结合区域发展产业需求，引入农文旅结合产业和台湾生态循环与休闲农业品牌。项目既能为当地农民提供就业机会，又能推动当地产业结构升级。目前，项目一期建设基本结束，将于9月30日正式开园。商业、康养等后期项目正在筹备中。

记者探访当日，一期建设已入尾声，两岸田园的美丽风光让人忍不住先睹为快。数十名工人还在忙碌着，项目负责人林建林介绍说，这些都是附近的农民。目前，田园为50多位农民提供了就业岗位，待园区全部建成后，这一数字预计至少翻一番。

进入大门，便可感受两岸田园的与众不同。大门左侧，是一片齐人高的密林，这是一个迷宫。有的人5分钟就



园区大门

能走出来，有的人半小时还在里面打转。林建林意欲将其打造成网红打卡地，让它不仅是迷宫，更是有意义的藏宝地，比如藏求婚戒指。走出迷宫，便可看到一片花海，中间有一条弯曲的小径，这里将被装扮成唯美的婚纱摄影景点。

大门右侧更是有趣，这里是一片蔬菜种植区，被命名为“虫虫的餐桌”。林建林笑着说，这是团队的独特创意。与传统的防虫网、粘虫板等防虫方式不同，他们采取疏导的方式，种上虫虫爱吃的，最新鲜的蔬菜，让它们在这吃个饱，就不用去别的地方搞破坏了。

站在虫虫餐桌旁，能听见响亮的鸟叫声。循声而去，就到了宠萌伙伴交流乐园，发声的正是刚刚到来的鹦鹉。它们的毛色十分靓丽，引得不少人围观，还有人打趣地问它们是否能听懂淮北话。开园前，羊驼、鸵鸟、孔雀、梅花鹿等将陆续入住这里，还有“小猪佩奇”一家。届时，它们还将为游客带来

精彩的表演。

按照规划，两岸田园将建设两岸农业交流园区、食农科普文创园区、蜂蝶共舞博览园区、生态循环农业博览园区、生态养殖示范园区等多个园区。9月30日开园时，有6个园区可向游客开放，包括蜂蝶共舞博览园区、热带水果种植园、台湾高山茶和牛樟芝种植园等。

蜂蝶共舞博览园区在一片向日葵花海中。探访当天，只能看到零星的几只蝴蝶。林建林将记者带到一条搭起的大毛巾旁，工作人员正在往上面挂东西。竖条状，比毛豆还短些，原来，这是蝴蝶的蛹。大约一周时间，它们就将破茧成蝶，漫天飞舞。

生态循环农业博览园区规模已现。柱状立体种植、小隧道立体种植、大隧道立体种植、A字架立体种植……林建林对此如数家珍。过多地使用农药伤害了土壤，所以他们想到向天借地，他这样解释这种种植方式的初衷。一个

储水桶，向上堆叠了最多16个小花盆，土壤、种子、化肥都是公司自己配置的。浇水时，多余的水流入储水桶，经阳光照射，使得整个植物都能保持湿润状态。除了柱状、A字架等模式，林建林他们还制作了一个大的蛋糕状种植区，种植原理相同，样式更加抓人眼球。

如果游客喜爱这些，便可以将花盆、种子、化肥等打包带回家种植。将绿色置于阳台，看着它们成长，心中也是愉悦的。如果对此不感兴趣，没关系，还可以到别的育苗区看一看。草莓、石斛、凤梨、牛樟芝，林建林致力于种植和精心侍弄各种“奇奇怪怪的东西”，他还用鸡蛋、蜂蜜、牛奶和豆渣自制肥料，以结出最纯正味道的果实。

沿园区主干道行走，有一个神奇的温室，内里更是集中了“奇奇怪怪东西”的精华。这里有能辣死一头牛的魔鬼辣椒、果实挂在树干上的嘉宝果、能短时间改变人味觉的神秘果等等。令人大开眼界的，还是居室内正中，一棵尚未命名的树。林建林卖了个关子，说这棵树代表了台湾的嫁接技术水平，待到明年春天，它可以结出6到8种果子。具体是哪些品种，保密。

打造淮北人的花园子、菜篮子、果盘子，有得看、有得学、有得吃。下周一，两岸田园就将正式与游客见面了。在当天的开园仪式上，还有园区吉祥物命名颁奖、我和国旗合张影、小小画家游园写生、台湾民俗表演等精彩环节和节目，期待大伙的加入。

这个国庆，来两岸田园感受美好生活，你准备好了吗？



向日葵基地



观赏大道



生态循环农业博览园区

关于征集公共资源交易特邀监督员的公告

为进一步健全公共资源交易监督体系，充分发挥社会监督作用，增强公共资源交易工作透明度，根据《淮北市公共资源交易特邀监督员管理办法》，决定在全市范围内公开征集若干名公共资源交易特邀监督员，具体事宜如下：

一、特邀监督员征集范围

各级党代表、人大代表、政协委员和机关、高校、企事业单位、新闻媒体从业人员以及各民主党派、社会团体代表等。

二、特邀监督员的条件

1.坚持原则，政治素质高，有较强的法制观念；
2.遵纪守法，客观公正，不徇私情，廉洁自律，在群众中有较高的威信；

3.愿意承担特邀监督员职责，有较强的事业心和社会责任感，敢于发表意见，热心监督工作；

4.有一定的专业技术，熟悉公共资源交易相关法律法规，有较强的分析解决问题的能力；

5.身体健康，能够胜任公共资源交易现场全程监督工作，年龄原则上不超过

60岁；
6.无违反国家法律法规行为。

三、特邀监督员征集程序

由单位、组织推荐或个人自荐报名，经市公共资源交易监督管理局审查合格后予以聘用，聘期两年；期满后，根据工作需要，征得本人同意，可以续聘；到期

未续聘即自然解聘；因自身原因不能或不适宜履行职责的，可提前解除聘任。

四、报名时间及方式

1.报名时间：2019年9月19日至10月15日截止（工作日）。

2.报名方式：登陆“淮北市公共资源交易监督管理局”网址：<http://ggzyjy.huaibei.gov.cn/> 下载报名表

并如实填报。

送交地址：淮北市公共资源交易监督管理局（市粮食大厦十楼交易监督科）

联系电话：3069192

淮北市公共资源交易
监督管理局
2019年9月19日

移动智慧宽带
惠享美好生活

好网络
好实惠

和 China Mobile



智能连接

智能通信

智能组网

智能娱乐

智能家居

智能服务